RCK40
RCKS80
RCKS0
RCK70
RCK13
RCKT1
RCK16
RCK11

RCKS5
RCK45
RCK95
RCK19
RCK15
RCK60
RCK61

OO mP

DS

m

ES

= r-r—IOm

sD

210
55
31

54N

913

24/S

914

910

911

25/C

25/L

720

912

915

2000
1000
3000
4000
4100
4500
4600
9300
9000
5000
2500
6000
7000
8000
4800

4000
8000
5000
7000A
1003
7000B
1006
1012

5500

4500
9300

1506
7000FBM

1120
1100
1060
1300.1
1710
1300.2
1720
1800

1500C
1500
1000
1600
2200
2400

TLK200
TLK110
TLK300
TLK130
TLK132
TLK131
TLK133
TLK450

TLK250
TLK250L
TLK109
TLKS500
TLKE03
TLK134

1 VK100

3 VK800

2  VKS&00

5A VK700
6 VK130

9B VK700.1
7 VK160

4 VK112

9

135S VKS50L
125 VK450
10S VK950
115 VK129
S VK156

VK600

KTR100
KTR250
KTR150
KTR200
KTR203
KTR201
KTR206
KTR400

KTR700
KTRE03
KTR225



CALETTATORI DI BLOCCAGGIO I
1o RCK 11 autocentranTE L:u—-
MN.B.: Le tolleranze i lavorazione consigliate per le superfici B ,;":
di pressione sono: 1
Alberoh 8 [ e
Mozzo H 8 —rt =3 o
ESEMPIO DI ORDINAZIONE: ]
Albero con Od 45 con un valore di coppia minore o i ooz e
uguale a 3200 Nm si chiedera: RCK 11 - 45275 T 1@"';
- VITI I BLOCCAGGIO Filetto di
DIMENSIONI ﬂﬂ;m PRESSIONI DIN 912 MAT. 125 Estrazione
t
@d |@p| 11 [ 12 | L N | fhemn | Moo || e | OB iy |
25| 65 32 40 45 B40| 295 | 13 | 6| MEx 36 17 | M6 | 3
28| 5% 32 40 45 a0 264 | 1M | 6| ME X35 17 | M6 | 3
0] 5% 32 40 16 1000] 246 | 134 | 6| M6 x 35 17| M6 | 3
35| 60 a4 54 60 13601 174 | 101 | 7| M6 x 45 17| M6 | 2
3| 75 a4 54 62 2740| 2% | 150 | 7| M2x50 41 | Mg | 3
a0 75 44 54 62 28800 281 | 150 | 7| M8 xS0 41| M8 | 3
42| 75 44 54 B2 30300 268 | 150 | 7| MB xS0 41 | M8 | 3
as| 7% 44 54 B2 32400 250 | 150 | T M8xED 41 | M8 | 3
48 | €0 44 54 B2 39000 207 | 124 | 8| MB8xE0 4] | M8 | 3
E0| 80 b6 &4 72 4150 200 98 | 8| MBx 50 41 | M8 | 3
B5| 85 56 Bd 72 5150) 205 | 104 | 2| MB=x 50 41| w8 | 3
60| 90 86 Gd 72 Gzon| 202 | 106 |10] MBx B0 41 | M8 | 4
65| 95 56 64 72 G700 187 | 100 |10] M&=x 50 41 | M8 | 4
70| 110 70 78 83 11e00| 223 | 114 |10 Mi0x G0 83 | M0 | 4
Tl 115 70 78 BR 2300 223 | 114 (10| MiDxel 83 | M10 | &
80 | 120 70 78 Ba 145001 215 115 |11 | MiDx 60 B3 | MI1O | 4
B5 | 125 70 T8 88 1824001 215 115 |12 Mi0x 60 B3 | M10 | &
a0 | 130 70 Ta ad 17800 2048 116 |12) M10x 00 gl | M10 | &
a5 | 135 70 78 a8 18700| 208 115 |12] MiQ x &0 83 | MI0 | &
100 | 145 90 | w0 | 112 263001 200 | 107 |1i|Mi2xs0 | 146 | M12 | 4
110 | 155 a0 | 100 | 112 21800| 198 | 110 i12\Mi2xE0| 145 |MI2 | 5
120 | 165 a0 | 100 | 112 40400| 212 | 120 |14 MI2x80 | 145 |Mi2 | 5
130 | 180 | 104 | 116 | 130 51500| 192 | 112 |12|M14x@n | 230 | M14 | B
140 | 190 | 104 | 116 | 130 64700| 208 | 124 |4 Midx00 | 230 |M14 | 7
150 | z00 | 104 | 118 | 130 TA200| 208 | 127 16| M14x30 ) 230 | M14 | 6
160 | 210 | 104 | 116 | 130 B4SO0| 208 | 128 |i6)M14x90 | 230 | M14 | 7
110 | 225 | 134 | 148 | 1G4 108200) 182 | 113 |14|MiEx110 | 355 | M16 | 6
180 | 235 134 | 148 164 123250 184 115 15| Miexi0 | 385 (M6 | 7
190 | 250 | 134 | 148 | 164 1236800 186 | 116 |16 MIGx110 | 3BE | Mis | 7
200 | 260 134 148 164 1460001 177 12 [ 16] Mi6x 110 356 | MG | 7
220 | 285 | 134 | 148 | 164 181000] 188 | 115 (18| Mi6x1t0 | 355 | M16 | 8
240 | 305 | 134 | 148 | 164 218000 184 | 119 (20| Mi6x110 | 355 | M6 | 9
260 | 335 134 148 1684 2800001 178 117 (21| Migx1t0 | 355 | MiG |10
280 ] 355 | 165 | 177 | 197 360000| 185 | 117 (18| M20x130 | 690 | M20 | B
300 37 | 185 | 177 | 197 428000 192 | 123 |20| M20x130 | 690 | M20 | 9




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO
miro RCK 13 AuTOCENTRANTE

MN.L.: Le wollerange di lavorazione consigliate per le superfic
di pressiohe sono;

Albero 18
Mozzo H 8

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:
Albero con (3d 30 con un valore di coppia minere o
uguale a G50 Nm si chiedera: RCK 13 - 30x55

e
DIMENSIONT Coppia | PRESSIONI iaeCo0 | Jietn
b ]

odlen| 1 |12 |13 | L I Eiriond Bvideed Ol IR T el I8 I
18| 47 | 17 | 22 | 28 | 24 310] 314 | 120 | 5| MEx20 | 14 | M6 |2
19| a7 | 17 | 22 | 28 | 24 3a0| 300 | 120 | 5| MEx20 | 14 | M6 |2
20 | a7 | 17 | 22 | 28 | 24 380 205 | 125 | 5| MEx20| 14 | M6 |3
22 | 47| 17 | 22 | 28 | 34 ol 270 | 125 [ 5| Mex20| 14 | M6 |3
24 | 50 | 17 | 22 | 28 | 24 440| 243 | 120 | 6| Mex20| 14 | M6 |2
25 | s0 | 17 | 22 | 28 | 34 560 | 285 | 140 | 6| Mex20| 14 | M6 |3
26 | 85 | 17 | 22 | 28 | 34 630| 255 | 130 | 6| Mex20| 14 | M6 |3
30 | 55 | 17 | 22 | 28 | = 660| 235 | 130 | 6| Mex20| 14 | M6 |2
az | 60 | 17 | 22 | 28 | 24 060 | 295 | 155 | 8| mMex20| 14 | M6 |4
35 | 60 | 17 | 22 | 28 | a4 1050 | 270 | 155 | 8| mex20| 14 | M6 |4
g | 65 | 17 | 22 | 28 | 24 1140 | 250 | 145 | 8| Mexz20| 14 | M6 |4
0 | 65 | 17 | 22 | 28 | 24 1200 235 | 145 | 8| M6x20| 14 | M6 |4
a5 | 75 | 20 | 25 | 33 | 41 2180 | 290 | 170 | 7| Mex2s | 35 | M8 |3
50 | 8o | 20 | 28 | 33 | a1 2430 | 260 | 160 | 7| MBx25| 35 | M3 |2
55 | 86 | 20 | 28 | 32 | a1 3070 | 270 | 175 | 8| M8x25| 35 | Mg |4
60 | 90 |20 | 26 | 33 | m 1350 | 245 | 165 | 8| MBx25 | 35 | M2 |4
65 | 95 | 20 | 28 | 23 | a1 4080 255 | 175 | 9| mMex25 | 35 | M8 |3
70 | 110 | 24 | 30 | 40 | so 6280 | 280 | 180 | 8] Muox30 | 70 |M10 |4
75 | 115 | 24 | 30 | 40 | so 6680 | 260 | 170 | 8| Miox3e | 7o |M10 |4
g0 | 120 | 24 | 30 | 40 | s0 7130 | 250 | 160 | B8] Miox30 | 70 |M10 |4
85 | 125 | 24 | 30 | 40 | 50 ga80 | 260 | 180 | 8] Mz | 70 |M10 |3
90 | 130 | 24 | 30 | 40 | s0 goeo | 250 | 170 | 9| mwxa | 70 |mM10 |3
95 | 135 | 24 | 30 | 40 | &0 10580 | 260 | 180 |10| mMioxz | 70 [Mi0 |4
100 | 145 | 26 | 32 | 44 | 56 13380 | 270 | 190 | 8] Mizx35 | 125 | M12 |4
110 (155 | 26 | 32 | 44 | 56 14580 | 240 | 180 | 8] Mizx35 | 125 | M12 |4
120 | 165 | 26 | 32 | 44 | 56 17880 | 250 | 180 | 9| mi2x35 | 125 [M12 |4
120 | 180 | 34 | 40 | 52 | 64 29080 | 240 | 170 12| me2x3s | 125 |Ma2 |
140 (190 | 34 | 40 | 54 | 68 26080 | 210 | 150 | 9| muxdo | 190 | M4 |4
150 (200 | 30 | 40 | 54 | 68 32080 | 230 | 170 10| wmudxa0 | 190 | M4 |5
160 [ 210 | 30 | 40 | 54 | 68 37980 | 230 | 170 11| muxeo | 190 | M14 |4
170 | 225 | 44 | 50 | 64 | 78 44980 | 180 | 130 [12| Midwa0 | 190 |M14 |6
180 | 235 | 44 | 60 | 64 | 78 46980 | 170 | 130 |12{ muaxeo | 190 | m14 |6




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO P

1iro RCK 15 AutocenTrRANTE | P
f AN |
N.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superiici =
di pressione sono:
Albero hd ol o %
Mozzo H 8 A FT—"1r=
ESEMPIO DI ORDINAZIONE: LA
Albero con @d 40 con un valore di coppia minore o 1 ;’?‘;
uguale a 1010 Nm si chiedera: RCK 15 - 40xG65 -
DIMENSIONI Conni PRESSIONI VITL DI BLOCCAGGIO Filattodi
ppia DIN 312 MAT. 12.9 Estrazipne |
ML ;
pd|ep| 1 |12z | 13| L N | e | e | W[ oo “‘L”;‘a Tipo | ¢
14 55 17 22 | 39 290 458 | 118 | 4| MBx25| 41 ME |2
16 B5 17 a2 31 29 320 A0 | 1ig | 4 MBx2R| 41 MB |2
18 55 17 22 31 29 360 356 | 118 | 4| MBx 25| 41 MB |2
19 B 17 22 31 a9 380 337 | 118 [ 4|\ MEx2ZB| 41 ME |2
20 BS 17 22 31 39 400 J40 | 118 | 4| MBxZR| 41 MB |2
22 55 17 22 31 349 440 290 118 4 {MEx 26| 41 MB |2
24 Bh 17 22 a1 39 480 266 | 118 [ 4| MBx25| 41 Mg |2
25 55 17 22 31 39 800 265 | 118 | 4| MBx25| 41 | M8 |2
28 E5 17 22 31 39 560 228 | 118 | 4| MBx25| 41 Mg |2
20 65 17 22 al 39 G600 213 | 118 | 4| MBx25| 41 ME |2
24 Bh i7 22 a1 39 G20 332 | 122 | 5| MExE5| 41 ME |3
25 Bh 17 22 | a8 6d0 320 | 122 | 5| MB=x25]| 41 MB |3
28 65 17 22 3l 39 T20 286 | 122 | 5| MBx25| 41 M2 |3
30 65 17 22 al a9 70 267 | 123 | 5\ MBx25| 41 M2 |3
32 B& 17 22 a1 349 820 250 | 122 | 5| MBx25| 41 MB |3
35h Bh 17 22 a1 348 200 228 | 122 | 5| MBxZ| 41 M8 |3
38 bb 17 22 | 31 39 480 210 | 122 | 5| MBx25| 41 | M8 |3
40 G5 17 22 al 34 1030 200 | 132 | 5| MBx25]| 41 ME |3
30 80 20 26 | 33 41 1080 316 | 120 | 7| MB=x25]| 41 Ma |3
3z a0 20 25 33 41 1150 208 | 120 | 7| MBx25] 41 M3 |3
a5 20 20 25 33 a1 1260 272 | 120 | T MBx25| 41 M8 |3
3a 80 20 28 | 33 41 1370 250 | 120 | 7| MBx2h]| 41 M3 (3
40 a0 20 25 33 41 1440 238 | 120 | 7| MB=25] 41 M8 |3
a2 80 20 25 43 41 1510 228 120 TIMBEx25| 41 Ma |3
45 a0 20 25 a3 41 1620 22 | 120 | TIMEx25] 41 M8 |3
48 a0 20 25 33 41 1730 198 | 120 | 7 MBx25] 41 M8 |3
50 a4 20 25 33 41 1800 180 120 | 7imBx25] 41 M8 |3
40 a0 20 25 a3 411 2150 340 | 160 J1O|MEx35| 41 M8 |4
45 a0 20 25 33 41 2420 302 | 169 |[10O|MEx25] 41 M8 |4
&0 a0 20 25 a3 41 2700 272 | 169 10| MEBx25]| 41 ME |4




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO
1iro RCK 16 autocentranTe

N.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superficy
tll pressions sono:

Albero hi
Mogzo H 8

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:
Albere con @d 75 con un valore di coppia minore o

¥
Ll

o5 1144

o'n

ucniale a 5000 Mm st chiederd: RCK 16 - T8x115 2 1
DIMENSIONI Coppin | PRESSIONI | OLDENiMaare | Benreena
ML o

ed |ep| 11 | 12 | 3| L N | oeen | Moo e mipo | B2 g [
18 47 | 17 z2 28 34 260 | 240 93 | 5|MEx20| 17 | M6 |3
19 a7 | 17 22 28 34 270 | 230 93 | 5|MEx20] 17 | M6 |3
20 47 | 17 22 28 34 280 | 220 95 | 5| M6x20| 17 | M6 |3
22 147 | 17 22 28 34 300 | 200 95 | S| M6x20| 17 | M6 |3
24 50 | 17 22 28 34 400 | 215 | 107 | 6| MEx20| 17 | M6 |3
25 50 | 17 22 28 34 420 | 210 | 105 | 6| M&6x20] 17 | M6 |3
28 65 | 17 2z 28 3 470 | 190 96 | G|M6x20| 17 | M6 |3
30 55 | 17 22 28 34 500 | 180 95 | 6|MEx20] 17 | M6 |3
32 60 | 17 22 28 34 720 | 220 | 115 | 8(M6x20| 17 | MG |4
s 60 | 17 22 28 34 790 | 200 | 115 | 8| MEx20| 17 | MG |4
a8 65 | 17 22 24 e B50 | 185 | 106 | B{MEx20| 17 | M& |4
10 65 | 17 22 28 34 900 | 175 | 105 | 8| MEx20] 17 | ME |4
46 76 | 20 25 33 41 1620 | 215 | 125 | 7|MHEx25] 41 | M8 |3
50 80 | 20 25 33 41 1820 | 195 | 120 | 7| MBx25] 41 | MB |3
15 8% | 20 25 33 41 2300 | 200 | 130 | 8| MBx25| 41 | M8 |4
G0 a0 | 20 25 33 41 2500 | 185 | 126 | 8| MBx25) 41 | MB |4
B5 95 | 20 25 KR 41 3050 | 190 | 130 | 9| MEBx25| 41 | MB |3
70 | 110 | 24 a0 10 &0 4660 | 210 | 135 | 8| MI0x0) 83 | MIC |4
™ 1E 2 a0 40 50 5000 | 195 | 125 | R MiCx0] &3 | M10 |4
80 | 120 | 24 30 40 50 5300 | 185 | 125 | 8|M0x30] 83 | M10 |4
B5 | 125 | 24 30 40 50 6350 | 195 | 135 | 9| MI0x30] &3 | M0 |3
90 | 130 | 24 30 a0 a0 6760 | 1856 | 130 | 9| M10x30] £3 | M10 |3
g5 | 135 | 24 30 40 50 7900 | 195 | 135 |10|M10x30] &3 | M0 |4
100 | 145 | 26 32 44 56 9700 | 200 | 140 | 8| MI12x33] 145 | Mi12 |4
110 | 155 | 26 32 a4 55 10600 | 180 | 130 | 8| Mi2x33] 145 | M12 |4
120 | 165 | 26 32 44 56 13000 | 185 | 135 | 9| Mi2x35] 145 | M12 |4
130 | 180 | 34 40 | 52 &1 18900 | 175 | 125 12| Mi2x35] 145 | Mi2 |6
140 | 190 | 34 40 54 68 20600 | 165 | 120 | 9| Mi4x40] 230 | M4 |4
150 | 200 | 34 40 54 &8 25100 | 176 | 130 (10| Mi4x40] 230 | M14 |5
160 | 210 | 34 40 54 68 29100 | 180 | 135 11| Mi4x40] 230 | Mid |1
170 | 225 | 44 80 | 64 78 34100 | 140 | 105 |12| Mi4x40] 230 | M4 |6
180 | 235 | 44 50 | 64 78 38100 | 135 | 105 12| M14x40) 230 | MM14 |6




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

Tiro RCK 19 (stanparD)

N.E.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superfici
di pressione sono:

Diametrad h 8

IMPORTANTE:
[ coni interni sono lubrificati con prodotti
a base di Bisolluro di Molibdeno,

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:
Albero con Gd 36 con un valore di coppia minore o
uguale a 440 Nm si chiedera; RCK 19 - 36x72

drd

DIMENSIONT Coppla | PRESSIONI T B TR
Mt
Adw Alberg ' Cappia
0d | 8D |@dw| L1 | L2 | L | 01|00 N0 |y w[ mpo |
| 5 i 14 195 23 36 | 0017 1] gg 6| MEx1 4
50 EIEI 210 2 Ex 18
il e _%_J‘;_ = ._.___.__________%.E__
a0 0 [ 21,5 | 25 a4 | 0,017 33 7 4
i o5 1 -+ s MbBx 18
EIECEE | 8-
- ; 3 : 12
6 72 = 18 236 |2vs | s2 |ogaz o an7 E | MExz
BT EET 3; = : Gafll_ P
i 255 | 285 0,012 3 a7 1z
a4 8D aE 205 [} e 1 T MGzl
SPEEEE S S - -
&l 29E | 3G | 00dE 284 B Mi 12
o 0 N 116D X2
‘_E 05 no3z %ii% 7 e |32 |
. > 5 r - . ;
55 100 2 23 I M| s ne 252 MG x 25 i
i i -
18 : 05 |33 nosp| = 279 0] Mexzs 12
B2 110 3 2% a5 | 86 a8en 2 %
R B i e e T T B B e RS
LA 115 oo a3 40.5 il T BE | DB 2500 255 0| Mexzh 12
. &0 . - asn | -
75 | 138 &'5 25 | 325 |ave | 100 |o.04e EEEE 213 7| Moz 30
&1 B e
5 STE 0,048 ] n . o
ED 145 o a5 325 | 378 | w0 o 250 T M
- 3 120 W
lj
B 155 o 10 30 | 442 | 111 | 00008 e 271 W] MEx3s
S AT T Gt e b e
1 44 g 0,046 12| Mexss
o 17 e b2 49,3 124 e 208 %5
il I 0 S S (PR [ty RO b, 1 = = ] | TELE o i
75 oag | 70O 50
140 135 i 3 B0 | 564 | 136 |00 500 244 8 | Mibxdn
L= LY e WEE:IJ . WY | O | |
175 215 o 42 54 RO | 180 | 0068 | FI0M 266 12 0 50
5 o0 13000 Milxdd
Wi EE R RO oL e 7 m
140 46 o | e | 175 |00 5 2 10| Mi2wds
290 168 } 17500 G4 1 wda
wiE 2
1585 | 285 108 &0 645 | 72 | 192 |D0GE oo 263 12| Mi2xsa | 100
L "HE" | [t FIC PR Mt %’EEEE _____ e e —
G5 56 71 ¢ | 0063 277 8 B g
1 290 120 I a1 21 35000 MG x5
_135 | T [P (SRR [ (S LI POV PR SRR N |
175 125 = KE 81 220 | 00%9 | 30C00 261 8| MiGxss | 250
001 350 41500 s
it (et ....}gf;.. = Ey AT = __ﬂﬁﬂﬂ_g_
5 D, 5200 O MiEx? 250
185 330 TR T BG 10 236 050 ke 237 1 MG x 70
145 B2000




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

1o RCK 40

N.B.: Le tolleranze di laverazione consigliate per le supetfic
di pressione sono:
Alberoh 9
Mozzo H 9

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:
Albero con @d 75 con un valore di coppla minore o
uguale a 4900 Nm si chiedera: RCK 40 - 75x115

DIMENSIONI coppia | PRESsiom | RINREERC | D

Bt — | |

gd |lep| 1| L | B I i ;L'“ﬁf ¥| Tige “‘:}“;“’ Tips | &
19 a7 | 17 | 20 | 21 255 | 220 | 90 | 8|Mex18| 14 | M8 |2
20| a7 | 17 | 20 | 28 270 | 210 | 90 | 8|mex18| 14 | M8 |2
az| a7 | 17 | 20 | 28 300 | 196 | 90 | 8|mex18| 14| M8 |2
24| so0 | 17 | 20 | 28 360 | 195 | o5 | 9|mex1a| 14 | M8 |2
25| s0| 17 | 20 | z8 380 | 190 | 95 | 9| mMex1a| 14| ms |3
28| s5| 17 | 20 | 28 500 | 187 | 96 |10|mex18| 14 | M8 |4
30| 55| 17 | 20 | 28 530 | 176 | 96 [10|MEx18| 14 | M8 |4
2| 6o | 17 | 20 | 28 530 | 192 | 105 [12|mex18] 14 | M8 |4
w| s0| 17 | 20 | 28 700 | 180 | 105 [12|M6x18| 14 | M8 |4
| &5 | 17 | 20 | 2m B60 | 183 | 107 [1a|mMex18| 14 | me |4
40| 65| 17 | 20 | 28 910 | 180 | 110 [14|mex18| 12| ms |4
42 76 | 20 24 34 1500 | 226 | 125 [12|MBx22]| 35 | M10 |4
a5| 75| 20 | 24 | m 1610 | 210 | 125 [12|mex22| 35 | mi0 |4
48| 80 | 20 | 24 | 24 1700 | 196 | 115 [12|MBx22| 35 | M10 |4
50| 80| 20 | 24 | 34 1770 | 190 | 115 |12|Mexz2| 35 | M10 |4
55| 85| 20 | 24 | 2a 2270 | 200 | 130 |14|mexz2| 25 | M10 |4
60| so| 20 | 24 | 2a 2470 | 180 | 120 [14|mex22| 35 | M10 |4
G5 a5 20 24 34 Aa0 | 190 130 16| M3 x 22 28 | Mi12 | 4
70| 110 | 24 | 28 | 40 4600 | 210 | 130 [4|mwxss| 70 | w2 |4
75 115 24 28 Ay 4900 195 126 14| Mi0x2s Voo M1Z [ 4
BQ | 120 2 28 4 /200 180 120 14| Mihx 25 70 | M12 | 4
Bh ] 125 24 28 a0 G300 195 130 e[ Milxds 70| M1Z [ 4
90| 130 | 24 | 28 | a0 6600 | 180 | 125 [16|Miox2s| 70 | a2 |4
95| 135 | 24 | za | ao 7900 | 195 | 135 |18|mwox2s| 0 | M12 |4
oo | 145 | 26 | 33 | a7 9600 | 195 | 135 [14|mi2x30| 125 | M14 |4
190 | 155 | 26 | 33 | 47 10500 | 180 | 125 [14|Mizx30| 125 | M4 |4
120 165 | 26 | 33 | a7 13100 | 185 | 135 |16|mizx30| 125 | M14 |4
130 | 180 a4 a8 LY 17600 165 115 (20 Mi2=35) 12% | M14 | 4
140| 190 | 24 | 328 | s2 20000 | 166 | 125 |22|Mi2x3s| 125 | M4 |4
180 | 200 34 38 Ha2 24200 170 126 |24 I MiZ2x36| 125 | Mi1d | 4
160 | 210 | 34 | 38 | 52 28000 | 170 | 130 |28|Mizx3s| 125 | m14 |4
170 | 225 | a8 | a4 | &0 32800 | 160 | 120 |22|mi4xd0| 190 | M16 |4
180| 235 | 38 | a4 | 60 a7800 | 165 | 125 |24|M1ax40| 190 | m16 |4
190 | 250 | a6 | 52 | &8 46500 | 150 | 115 [28|mM14x4s| 190 | M6 |4
200 | 260 | 46 | 52 | 68 52500 | 150 | 115 [30|m14x45| 190 | M16 |5
220 | 285 | 50 | 56 | 74 68000 | 150 | 115 [26|miexs0| 295 | mas |3




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

nro RCK 45

N.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superfici
cli pressiong sono: sl
Albero hi J=12
Mozzo H 8 o
FSEMPIO DI ORDINAZIONE: 2
Albero con @4d 55 con un valore di coppia minore o =
uguale & 2000 MNm =i chiedera: RCK 45 - 55x83 SN |
DIMENSIONI Coppia | PRESSIONT | VELTLMOCGAGCIO E‘;‘{;‘g;ﬁ’ﬂfe_
pd |op | 11 | 12 | L i Aol ez we | mpo | SR mige [
1B 40 12 18,6 | 24,5 180 | 260 [ 120 Bl MEx1E 16 MBS | 2
9 41 12 185 | 245 210 260 | 120 | 6| MGx 13 | 18 Mg | 2
20 421 12 185 | 2456 240 ) 250 (120 | 6| MExin | 16 [ M8 |2
24 4G 12 185 | 245 290§ 250 | 120 6| BEx15 16 ME (2
25 47 12 185 | 24,56 3301 230 | 120 B MBx15 16 Mg |2
28 an | 12 186 | 245 Aamo | 220 | 120 | B| Mexi1h | 18 | M8 |2
an 52 | 12 185 | 245 430 | 210 | 120 | 8| Mex15| 16 | M8 |2
35 7 | 15 | 22 28 610 170 | 100 (12| MGEx15 | 16 | M8 |3
38 GO | 15 22 28 B8O [ 170 | 100 12| MBx18 | 16 | M8 |3
40 g2 | 1B 22 28 FAG 170 | 100 |12 MExis | 16 | MA |3
42 70| 18 28 J6 1480 | 190 | 110 |12 MB=x22 | 41 | Mi0 | 3
a5 73| 18 28 36 1600 | 210 | 130 |12 | Mex2z | 41 | M1O [ 3
48 76| 18 | 28 36 1660 | 210 | 130 (12| M8x22 | 41 | MiD |3
B0 e | 18 28 36 1660 | 190 | 120 |12( ndSxz22 | 41 | MMIO (43
b5 B3 | 18 | 28 a6 20000 190 [ 120 |16| MEx22 | 41 | MIQ |4
GO ga | 18 | 28 36 2350 ( 190 | 120 (16| MB=x22 | 41 | MI0 |4
70 e | 22 | 36 45 3900 | 180 | 10 12| MBx 25| TO [ MI12 |32
80 11% pLA 35 45 4800 ( 170 [ 120 6] Mi0x2s | VO | M12 )4




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO
o RCK 50

BL.H.: Le tolleran=a di lavorazione consigliate per le

superfici di pressione sono:

Sino @d 38 mm: Albero h 6 - Mozzo HY
Oltre @d 40 mm: Albero h 8 - Mozzo H &

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:

Albero con &d 24 con un valore di coppia minore o

uguale a 73 MNm si chiederd: RCK 50 - 24%28

ald

B

@kl

DIMENSIONI Forza | Copgia | PRESSIONT
NECEss, Mt

od |op | 11 | L Xg | e || Mo
6| o | 37| as 0| 24| 115 | 75
7 | 10 | 27| 4% am| 3 | s | 70
g | 11 | 37| a5 s30| a7 120 | e0
o |12 | 37| as 50| 79| 10 | 105
10|13 | 27| a5 1560| 95| 135 | 108
12 |15 | 27| as weo| 114l s | 90
13 s | 37| a5 1560 131 110 | 90
14 | 18 | 53| 63 540 223 | us | 90
15 |19 | 53| 63 2540 243|110 | 5
16 20 5.3 6,3 2540 273 105 BE
17 | 21 | 53| &3 3540 | 208 | 105 | 5
18 |22 | 53| 62 2540 | aza | 100 | w0
19 | 24 | 53| &3 00| 49 | 140 | 110
20 | 25 | 53| 63 awon| 83 | 135 | 103
22 | 26 | 53| 63 00| 66 | 135 | 115
24 | 28 | 53| 63 soe| 73 | 130 | 110
25 | 30 | 53| 63 oo 72 | 15 | os
25 | 32 | 53| 63 00| 86 | 115 | 100
30 |35 | 53| &3 00| 91 | 100 | s
32 | 36 | 53| 63 aso0| 131 | 130 | 115
% |40 | 6 | 7 sano| 171 | 125 | 110
6 |42 | 8 | 7 sa00| 169 | 115 | 100
8 |aa | 6 | 7 sa00| 181 | 110 | 95
40 | 45 | 66| 8 go00| 231 | 115 | 108
a2 | a5 | 66| 8 6600| 235 | 110 | 95
45 | 52 | 88 | 10 oo00| 353 | 108 | o8
as | 85 | 86 | 10 13200 572 | 155 | 135
50 | 57 | 86 |10 00| 602 | 150 | 130
55 | 62 | 88|10 13200 670 | 140 | 123
56 | 61 | 104 | 12 w5720 790 | 130 | 115
60 | 68 | 104 | 12 15720 80 | 125 | 110
63 | 71 | 104 | 12 15720 910 | 120 | 103
65 | 713 | 104 | 12 w5720 980 | 115 | 100
T 79 12,2 14 20860 | 1380 1256 110
75 | 84 | 122 | 14 o060 | 1450 | 115 | 100
go | 91 |15 |17 ag000 | 2200 | 128 | 105




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

L
1iro RCK 55 AUTOCENTRANTE !
. ; poeg k. T
MN.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superiici /’
cli pressione sono;
Alberoh 8 2
Mozzo H 8 ; " o —E—E
ESEMPIO DI ORDIMAZIONE: 1
Albero con @Bd 30 con un valore di coppia minore o
uguale a 270 Nm si chiedera: RCK 55 - 30240 ¥
Rosatta di
DIMENSIONI Coppia | PRESSIONT GHIERA e
113 Mozzo di
Bd aD B E L'I: L N ﬁm Nimm? Tlp'ﬂ' Filettatura Wﬁ?g'pgj;lﬂm Tipo
14 a5 32 23 3 Al Ba 45 KM4 M0 x 1 o5 MB4
15 25 32 23 5| 70 a0 45 K04 Ml x1 85 MB4
i8 30 a8 24 23 100 5 45 EME M25x15 160 MBE
19 30 38 24 33 105 7h 45 KEME M2axib 160 MBE
20 10 38 24 33 112 T 45 EMA M25x 15 160 MEE
24 35 45 29 28 178 65 45 KMG MI0x 1,5 220 MBE
25 | 35 | 45 | 29 | 38 145 60 45 | KM6 | Mz20x15| 220 | MBS
28 40 ba 34 44 250 b 40 K7 Mizxlhb 340 MB7
a0 40 g2 34 44 270 50 40 AN Mazx15 240 MB7Y
35 45 58 34 45 390 Bh 45 KMIE M4Ox 15 480 MB3
40 50 65 35 48 520 55 45 K8 Mdax 1.5 GA0 MBS
45 b T0 a5 47 GHO &0 50 EDIO | MB0x1.50 870 MBID
Lo 31 75 613 48 880 G0 &0 ROMI1 | MBox2 970 ME1T]
EB B4 a0 36 18 1030 &0 al KMIZ | M0 x2 1100 MEBE12
&0 70 85 34 &0 1360 Go 85 EMI3 | MGohx2 1300 MEB13




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO
niro RCK 60 AuTOCENTRANTE

MN.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superfici

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:

di pressione sono:
Alberoh 8
Mozzo H 8

Albers con @d 30 con un valore di coppia minore o
uguale a 480 Nm si chiedera: RCK 60 - 30x55

il

TR NN

§_

an

BHERCy Coppia | Stro | PRESSIOND | VRSEORGASE | el

pd |eDp| 11 |2 |13 | L ;1..:1,:1 m# g She: ps (] Tipo c*;f;i“ Tips | N
20| 47| 10 | 14 28 | 31 245 | 28400 | 210 | 93 |5 |M&Ex25| 17 | ME |3
22 47 10 14 28 34 265 30000 | 196 93 |5 [MEx25| 17 Me |3
24 al 10 14 28 34 avo 32300 | 215 | 108 |6 [MEx25| 17 ME |3
25 el 10 14 28 a4 330 33300 | 210 | 108 (&6 |[MEx25]| 17 ME | 3
30 b 0 14 23 34 480 d1200 | 186 98 |6 [MEx25| 17 MG |3
30 60 10 14 28 3d 735 44100 | 186 | 108 |8 [MBx25| 17 nMa | 4
38 65 10 14 28 34 70 46100 | 206 103 |8 [ME=25] 17 Mg |4
a0 | e85 | 10 | 14 28 | 34 830 | 47000 | 186 | 103 |8 |[M&6x25| 17 | M6 |4
43 Th 12 18 35 43 1450 BeO00 | 225 132 |7 |[MBx30| 41 MB |4
a5 75 12 18 a5 43 1660 TO0O0 | 220 132 |7 | MBx30] 41 M8 |4
50 EQ 12 14 an 4 1650 T2000 | 206 127 |7 | MBx30| 4l ME |4
55 BS 12 18 1 ad 2250 20000 | 210 132 |8 | MBx30| 41 ME |4
g0 | oso| 12 | 18 35 | 43 2450 | @3000 | 186 | 122 |8 |MBx30| 41 | Mg |4
65 95 | 12 | 18 35 | 43 2850 90000 | 200 | 132 |9 |MaBx20| 41 | M8 |3
70 | 110 16 | 24 46 hE 4700 | 130000 | 220 | 140 (8 |M10x40| 83 | M10 |4




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

miro RCK 61 autocentranTte

B.B.: Le tolleranze di lavorazions consigliate per le superlic

i pressione song:
Albheroh 8
Mozzo H H

ESEMPICO DI ORDINAZIONE:
Albero con @d 15 con un valere i coppla minore o
uguale a 40 Nm st chuedera:; RCK 61 - 15x28

—E ‘h

L

Ful _-_I
—E—I-———_Ia——

e ™,

@id

aD

DIMENSIONI coppia | PRESSIONI | VEWSBUGENS" | eqttrione
gd |ep| L | L b | e Momo |y | gy | OOBR | g, g
0| 20| 13 | 188 165 | 110 | 85 |4 |M2sxiz| 12 |M25|2
12| 22| 13 | 185 20 | 90| 50 |4 |M2sxiz| 12 |M25 |2
4| 28| 17 |20 35 | 105 | 65 |4 |M3x18| 21 | M3 |2
15 | 28| 17 |20 a0 | 100 | 50 |4|M3xis| 21 | M3 |2
6| 3| 17 |2 70 | 130 | 65 |4 |Max16| 49 | Ma |2
18| 3| 21 |28 B0 | 115 | 60 |4 |Max20| 49 | ma |2
19 35| 21 |25 85 | 110 | 60 |4 |Max20| 49 | M4 |2
20| 38| 21 |26 220 | 220 | 115 |6 |M5x20 97 | M5 |3
22| 40| 21 |26 240 | 200 | 110 |6 [Ms5X20| 97 | M5 |3
24 | a7 | 26 |32 380 | 220 | 110 |6 |Mex 25| 162 | M5 |3
25 | a7 | 26 |32 as0 | 210 | 110 |6 |Mex 25| 162 | M6 |3




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO
1iro RCK 70 AuTocenTRANTE

N.E.: Le tolleranze di laverazione consigliate per le superfici
cli PE2S5100e SO0

Alboroh 8
Mozzo H 8

ESEMPIO DI ORDINAZIGNE:
Albero con @d 48 con un valore di Coppla minore o
uguale a 2510 Mm 51 chuederd: RCK 70 - 48280

DIMENSIONL Coppla | PRESSIONI ey o | g
Mt i | P

od|ep| 1 | 2 | 3| L Nm | fhero | Moato |y | gipo (GBSl pipy | g
19| a7 | 26 | 31 | 39 | 45 350 | 228 | 98 [ 4| Mex2s | 17| Me |2
20 | 47 | 26 | 21 | 39 | 45 390 | 231 | 100 | 4| Mex25 | 17| me |z
22 | 47| 26 | 31 | 39 | 45 a0 | 220 | 95 | 4| Mmex2s | 17| M6 | 2
24 | 50 | 26 | 31 | 30 | 45 519 | 215 | 102 | 6| Mex2s | 17| M6 |3
25 | 50 | 26 | 31 | 39 | 48 590 | 230 | 105 | 6] Mex2s | 17| M6 |3
28 | 65| 26 | 31 | 39 | 45 700 | 220 | 110 | 6| Mex2s | 17| ms |3
30| 65| 26 | 31 | 39 | 45 766 | 200 | 120 | 6| Mex2s | 17| ME |3
sz | 60| 26 | 31 | 39 | 45 aa0 | 230 | 114 | 8| Mex2s | 17| Ms |4
36 | 60 | 26 | a1 | 39 | 45 w030 | 200 | 119 | 8| Mex2s | 17| M6 |4
38 | 65| 26 | 31 | 39 | 48 1240 | 210 | 124 | 8| Mex25 | 17| M |a
40 | 65| 28 | ;1 | 39 | 45 1350 | 200 | 125 | 8| Mex25 | 17| Me |4
4z | 75 | 30 | 38 | 47 | s5 2170 | 236 | 140 | 6| mMex30 | 41| Me |3
45 | 75 | 30 | 3 | 47 | s% 2350 | 236 | 140 | 8| mex30 | 41| M8 |3
48 | 8o | 30 | 36 | 47 | &5 2610 | 218 | 135 | 6| MBxa30 | 41| M8 |3
50 | 80| 30 | 36 | a7 | 55 2680 | 218 | 135 | 6| Mex30 | 41| M8 |3
55 | 85 | 20 | 38 | 47 | 55 3200 | 223 | 145 | 8| MBx20 | 41| Mg |4
g0 | 90| 30 | 38 | 47 | 5B 9300 | 108 | 157 | 8| mMex30 | 41| Ms |4
65 | 95| 30 | 36 | a7 | 58 4160 | 213 | 140 | 8| M8x30 | 41| M8 |4
70 | 110 | 40 | 48 | 57 | 7 6240 | 225 | 143 | 8| Mtox35 | 83|10 |4
75 | 115 | 40 | 28 | 82 | T2 7500 | 210 | 138 | 8| Miox3s | 83| M0 |4
80 | 120 | 40 | 48 | 62 | 72 gio0 | 200 | 130 | 8| mitox3s | 83| Mi0 |4
85 | 125 | 40 | 46 | 62 | T2 o700 | 210 | 145 |10| mMiox3s | 83| mi10 |4
o0 | 130 | 40 | 48 | 82 | T2 10300 | 200 | 138 |10| Mi0x35 | 83| M10 |4
o5 | 135 | 40 | 46 | 62 | 72 12100 | 210 | 148 |10| Miox35 | 83| w10 |4
100 | 145 | a6 | 82 | 77 | 89 15700 | 216 | 148 | 8| M12x45 | 145 | M12 | 4
110 | 155 | 46 | 852 | 77 | 89 17200 | 196 | 139 | 8| Mi2x45 | 145 | M12 | 4
120 | 165 | 46 | 82 | 77 | &8 22500 | 216 | 156 10| Mi2x45 | 145 | M12 | 4
120 | 180 | 46 | 82 | 77 | 89 24000 | 196 | 140 12| Mi2x45 | 145 | M12 | 4
140 [ 190 | 51 | 59 | 84 | %0 30800 | 196 | 145 | 8| Mi4x45 | 230 | M14 |4
150 | 200 | 51 | 59 | 81 | 90 37150 | 205 | 163 10| Miax45 | 230 | M14 |5
160 | 210 | 51 | 59 | 84 | 90 40500 | 205 | 155 |10| Midx45 | 230 | M14 | B
170 | 225 | 51 | 59 | 84 | 90 40200 | 163 | 123 |12| Mi4x45 | 230 | M14 |6
180 | 235 | 51 | 59 | 84 | w90 41300 | 160 | 120 [12| Midxas | 230 | mM14 | 6



CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

1iro RCK 71 (rck 70 con distanziale) AUTOCENTRANTE

N.B.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superfici

di pressione sono:
Albero h 8
Mozzo H 8

ESEMPIO DI ORDINAZIONE:
Albero con @d 30 con un valore di coppia minore o
uguale a 650 Nm si chiedera: RCK 71 - 30x55

0 Des
an
r.._l_d.__

: %“/?:{‘k\‘

S

L3

DIMENSIONI coppia | _PREssioM | VERLEESC | desion
©d @D | 11 | 12 | L3 | L s foro | Mozzo fpe [ tip  [COPPR) qipo | ne
19| 47| 26 | 31 [ 39 | 45 300| 228 | 98 | 4 Mex25 | 17| M6 |2
20 | 47| 26 | 31 | 39 | 45 20| 2a1| 98 | 4| Mex25 | 17| M6 |2
22 | 47| 26 | 31 | 39 | 45 370 | 211 | 99 | 4f Mex25 | 17| M6 |2
24 [ 50| 26 | 31 | 39 | 45 430 | 220 | 110 | 6| M6x25 | 17| M6 |3
25 | 50| 26 | 31 | 39 | 45 480 | 226 113 | 6 Méx25 | 17| M6 |3
28 | 55| 26 | 31 | 39 | 45 590 | 207 [ 108 | 6| M6x25 | 17| M6 |3
30| 55| 26 | 31 | 39 | 45 650 | 226 | 121 | 6 M6x25 | 17| M6 |3
22| 60| 26 | 31 | 39 | 45 800 | 201 | 117 | 8| Mex25 | 17| M6 |4
35| 60| 26 | 31 | 39 | 45 860 | 206 | 121 | 8| M6x25 | 17| M6 |4
38| 65| 26 | 31 | 39 | 45 1030 | 201 | 124 | 8| Mex25 | 17| M6 |4
a0 | es| 26 | 31 | 39 | 45 1130 | 239 | 146 | 8| mex25 | 17| M6 |4
2 75| 30 | 36 | 47 | 5 1930 | 221 | 138 | 6| M8x30 | 41 M8 |3
as | 75| 30 | 36 | 47 | 65 1950 [ 221 | 138 | 6 M8x30 [ 41| M8 |3
a8 | 80| 30 | 36 | 47 | 85 2180 | 226 [ 145 | 6| MBx30 | 41| M8 |3
50 | 80| 30 | 36 | 47 | 55 2210 | 226 | 146 | 6| MBx30 | 41| M8 |3
55 | 85| 30 | 36 | 47 | 5 2730 | 226 | 146 | 8| M8x30 | 41| M8 |4
B0 [ 90| 30 [ 36 | 47 | 55 2910 | 201 | 134 | 8| M8x30 | 41| M8 |4
65 95| 30 | 36 | 47 | 65 3570 [ 211 | 145 [ 8| Mx30 | 41| M8 |4
70 | 120 | 40 | 46 | 57 | 67 530 | 226 | 145 [ 8| Mi0x3s | 83| m10 |4
/5| 116 | 40 | 46 | 62 | 72 6320 [ 221 [ 151 [ 8| miox35 | 83| M0 |4
80 120 | 40 46 B2 72 6840 | 202 | 142 | B| MIDx 35 83 | M10 | 4
B5 | 125 | 40 | 46 | 62 | 72 8160 | 221 [ 161 [10| mMi0x35 | 83| M10 |4
90 | 130 | 40 | 46 | 62 | 72 8670 | 201 | 146 [10]| mi0x35 | 83| M10 |4
95 | 135 | 40 | 46 | 62 | 72 10200 | 191 | 141 [10| MI0x%35 | 83 [ M10 | 4
100 (145 | 46 | 52 | 77 | 89 13600 | 201 | 151 | 8| Mi2x45 | 145 | M12 |4
10 | 155 | 46 | 52 | 77 | 89 14870 | 201 | 182 | 8| M1zx45 | 145 | M12 |4
120 165 | 46 52 T 89 19460 | 221 | 162 [10] MiZx45 | 145 | M12 | 4
130 180 | 46 52 77 89 20820 | 202 | 146 (12| M12x45 | 145 | M12 | 4
140 | 190 | 51 | 59 | 84 | g0 25410 | 192 | 141 | 8| M14x45 | 230 [ M14 |4
150 | 200 | 51 | 59 | 84 | 90 30720 | 202 | 152 10| M14x45 | 230 | M14 |5
160 | 210 | 51 | 59 | 84 | 90 33150 | 202 | 152 10| M14x45 | 230 | M14 |5
170 | 226 | 51 | 59 | 84 | 90 34000 | 161 | 121 [12| M14x45 | 230 | M14 |6
180 | 235 | 51 | 59 | 84 | 90 34250 | 157 | 122 [12| M14x45 | 230 | M14 |6




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO

mro RCK 80 autocenTRANTE

N.B.: Le wlleranze di lavorazione consighate per le superfici

di pressione sono:
Alberg h 8
Morzo H B

ESEMFPIO DI ORDINAZIONE:

Albero con @d 95 con un valore di coppia minore o

uguale a 11000 Mm =i chiederd: RCK 80 - 95x120

4 i

-

- i
it

=

.
5

B\

b

DIMENSIONI Coppia | PRESSIONT | VEIPLEAREARS" Eaurfﬂ?n?ala
Mt .

0d @D |0D1|oD2| L1 | L2 |13 | L | na |jpe| Moo e | mpe | BB qigg |we
6| 14| 23| 25 |10 |185|225 [ 255 12| 180 | 80 | a|max10| 22| 3 |2
8| 15| 24| 27 [12 |215|255 | 205| 20| 205 | 110 | 3|Max1z| 5 | 4 |2
9| 18| 25| 28 |14 |235|275 | 215| 31| 150 | 85 | a|max1z| 5 | M4 |2
10| 16| 25| 28 |14 [235|275 | 35| 95| 140 | 85 | 3|man1z| 5 | ma |2
1| 18| 28| 32 |14 |[235(275 | 315 2| 170 | 105 | 4|Max12| 5 | ma |2
12| 18| 28| 32 |14 [235[275 915 58| 150 | 100 | 4|nax1z| 5 | ma |2
14| 23| 35) 39 |14 [235(275 |35 69| 140 | 80 | 4[Max12| 5 | M4 |2
15| 24| 40| 45 |16 |295(365 |425| 170| 158 | 98 | 4|mex1s| 17 | Mms |2
16| 24| 40| 45 |16 |295|365 | 425 180| 148 | 98 | a|mMex1e| 17 | M6 |2
17| 26| 42| 47 |19 [325 (395 | 455| 200 180 | 125 | 4|mex18| 17 | Ms |2
18| 26| 42| a7 |19 [325(395 |456| 200| 180 | 125 | 4|Mex18 | 17 | M6 |2
19| 27| 43| 49 |19 |325(395 | 455 210| 170 | 120 | 4| mex18| 17 | Me |2
20| 28| 44| 50 [19 |325|395 | 455| 220| 160 | 115 | 4|mex18| 17 | M |2
22| 32| 48| 54 |26 |295|465 |525| 260| 115 | 80 | 4|Mex18| 17 | M6 |2
24| 34| 50| 56 |26 |395|465 |525| 395| 148 | 102 | 6|mex18| 17 | Ms |3
25| 34| 50| 56 |26 |395|465 | 525| 410| 140 | 102 | 6| Mex18| 17 | M6 |3
28| 39| 55| 61 255 (395|465 | 625| 45| 135 | 98 | 6|Mex18| 17 | M |3
30| a1 | 57| 62 255 |395|465 | 525( 50| 127 | 90 | 6| mexa | 17 | 6 3
32| 43| 59| 65 255 395|465 | 625| 705| 146 | 108 | 8|Mex18| 17 | M6 |4
35| 47| 62| 69 |915 455|525 | 68s| 70| 105 | 8o | 8|mex18| 17 | M6 |4
38| 50| 66| 72 (31,5 455|525 | 585| 60| 100 | 76 | 8|Mex18| 17 | M6 |4
40| 53| 69| 75 | 315 (455|525 | 585| 900| 96 | vz | 8|mex18| 17 | M |4
42| 55| 71| 78 | 315 455|525 | 685 40| 90 | 70 | 8|mex18| 17 | M6 |4
45| 59| 80| 8 45 |[e25|71 |70 |1ea0| 110 | 85 | B|mexzz| 41 | M8 |4
a3 | 62| 81| 87 [45 |e25|71 |79 [2000| 105 | 80 | 8|mMex22| 41 | M8 |4
50 B il 9z | 45 625 |71 79 2100 | 100 75 BIMEx2Z | 41 M8 |4
55| 71| 92| 98 |55 |725|81 |89 [2680| 85| 65 | 9|Mex22| 41 | MB |3
60| 77| 98| 104 [55 |[725|81 |9 |z2e00| 75| 60 | 9|mMex2z| a1 | ms |3
65| 84| 105|111 |55 |725|81 |89 |30s0| 70 | 55 | 9|Mex2z| 41 | M8 |3
70| 90| 113 | 119 [ 65 |865|965 |1065| 5250 | 90 | 70 | 9|miwxzs| 83 | Mi0 |3
75| 95| 119 | 126 [ 65 |865|965 |1065( 5600 | 80 | 65 | 9|miex2s| 83 [M10 |3
80 [ 100 | 125 | 131 65 |86,5 | 96,5 [1065( 8000 | 100 | 80 [12|miox25| 83 |M10 |4
* 85| 106 | 131 | 137 | 65 |65 |965 [1065( 8s00| 95 [ 75 |12|miox2s | g3 |M10 |4
90 | 112 | 137 [ 144 | 65 865|965 |1065| s000| 90 | 75 |12|mwx2s| 83 |mi0 |4
* 95| 120 [ 142 [ 149 | 65 |865|965 |1065|11000 | 100 | 80 |1a|mwox2s| 83 |ma10 |4
100 | 126 | 147 | 154 | 65 | 865|965 |1065[15000 | 120 | 95 |18|mwxzs | 83 |m10 |4




CALETTATORI DI BLOCCAGGIO |
o RCK 95 GiunTo RIGIDO X

L S g
M.BE.: Le tolleranze di lavorazione consigliate per le superfici e = e
di prassione sono: };}}97:7—7
Albero h 8
ESEMPIO DI ORDINAZIONE:

Albero con Bd 40 con un valore di coppia minore o

uguale a 900 Nm si chiedera: RCK 95 - 40x75

DIMENSIONI Coppia | GPECIMCHE | " oiors p ol
od @D | L1 | L ;:, Al w| g c?ﬂﬂu

17| s0| s0| 56 200 | 110 4 [M6x40| 17
18 &0 B0 EG am | 110 q M6 x40 17
19| 50| s0| 56 230 | 110 4 [M6xa0| 17
20| s0| s0| s6 240 | 105 4 |M6 x40| 17
24 | 55| 60| @6 290 | 120 4 |M6x50| 17
28 55 1] 66 450 110 B |MG x50 17
28 | 60| 60| 66 510 | 110 6 |M6 x50 17
30 B0 G i Be0 105 6 |MGxE&D| 17
32| 63| 60| 66 580 | 90 6 |M6x 50| 17
35 79 75 83 790 105 q Mg x60| 41
| 75| 75| 83 850 | 100 4 |[M8x60| 41
a0 | 75| 75| 823 900 | 95 4 |[M8x60| 41
42 78 75 B3 50 a0 4 |[ME x 60| 41
a5 | 85| 85| 93 1520 | 110 6 [MEx70| 41
48 ag 45 893 1620 100 G (Mg x 70| 4]
50 | 90| 85| 93 1690 | 95 6 [Max 70| 41
55 | 94| 85| 93 2470 | 110 g (Mg x70| 41
60 | 100 | 85| 93 2710 | 95 8 (M8 x 70| 41
65 | 105 | 85| 93 2930 | 90 8 [Max70| 41
70 | 115 | 100 | 110 3770 | 80 6 [Mi0x80| 83
« 75 | 125 | 100 | 110 4030 | 80 6 |[M10x80| 83
. 80 | 125 | 100 | 110 4300 | 70 6 [M10x 80| 83




